



## ТРЕНИРОВКИ ДЛЯ ПАМЯТИ

Те, кто прошел курс развития памяти по системе видных российских специалистов – Владимира и Екатерины Васильевых, – не только не жалеют о потраченном времени и деньгах, но и собираются заниматься дальше.

«У меня плохая память на цифры», «мне не даются языки – слова не запоминаются», «читал, но не могу вспомнить» – такие выражения совсем не редкость. Каждый знает, что у человека может быть превосходный ум и «дырявая» память. И это большая проблема.

### ВО ВСЕМ НУЖНА СНОРОВКА, ЗАКАЛКА, ТРЕНИРОВКА...

Реально ли натренировать память или в этом деле кому уж как повезло от рождения? «Все эти вопросы тревожили нас, когда мы впервые приглашали в Таллинн московского профессора, доктора педагогических наук Владимира Васильева, соавтора известных в России книг серии SUPERПАМЯТЬ и ENGLISH-ПАМЯТЬ, – говорит **Роман Хенсон**, директор агентства planZebra и организатор таллиннского интенсив-курса. – Тем более, что нам звонили некоторые люди и безапелляционно заявляли, что мы обещаем невозможное. Но Владимир Васильев – человек огромнейшей эрудиции и позитивной энергии, которой он заражает слушателей. Я был поражен: как на самом деле все просто! Я сам занимался в группе и судите сами о моих результатах. Когда вначале занятий Васильев предложил нам запомнить список из 40 самых обычных слов и воспроизвести их в том порядке, как они записаны, я запомнил всего 16. А когда то же самое задание он попросил выполнить через 5 занятий, я воспроизвел на память весь список, допустив лишь 4 ошибки. И такие результаты были не только у меня. На занятиях мы также учились методикам запоминания больших объемных текстов, стихов и даже анекдотов и тостов. Против ожидания, на занятия в группы пришли не только и не столько бизнесмены и менеджеры, а самые разные люди разного рода деятельности и профессий, некоторые даже в довольно солидном возрасте».

### НАУЧИТЬ УЧИТЬСЯ

Супруги – Владимир и Екатерина Васильевы – наиболее авторитетные специалисты в

области техник развития памяти в России, их школа является лидирующей в методологии запоминания текстов на родном языке и изучении иностранных языков. Свою методику они начали когда-то разрабатывать для собственных детей. Дети Васильевых, к сожалению, серьезно болели и много времени проводили в больницах. Оценки, которые они приносили из школы, не радовали родителей. «Мы не могли винить учителей за то, что они не смогли «впихнуть знания» в наших детей, мы понимали, что ребенка нужно научить учиться», – вспоминает Владимир Васильев. И сегодня Авторская школа Васильевых очень много занимается обучением детей не только в России, но и на всем постсоветском пространстве.

Сегодня многие из тех, кто прошел курс программы SUPERПАМЯТЬ задаются вопросом: почему нас не научили ТАК учиться еще в школе? Ответить на него пока никому – государственная программа образования, долго и безуспешно реформируемая, все еще официально-сучна и громоздка. В ней многое базируется на бессмысленном зазубривании. А такая механическая память, как считают специалисты, самая неэффективная. Каждый, кто учился, знает ее простую формулу: вы зубрил – сдал – забыл. Васильевы предлагают активизировать другие виды памяти: зрительную, слуховую, тактильную, подключить воображение, внимание, интерес.

«Да, в предлагаемых Васильевым методиках нет какого-то «фокуса» - гипноза, внушения, какого-то «25-го кадра». Есть просто правильно организованная работа ума, – рассказывает Роман Хенсон. – И хотя все учебные материалы у нас остались, самое, конечно, сложное – заставить себя самостоятельно заниматься».

А вот что думают те, кто прошел обучение в Таллинне по системе SUPERПАМЯТЬ:

«Курсы очень понравились, особенно как их давал Владимир – очень легко и доступно». В. Гаркуша

«До занятий сомневался в ценности данных знаний. На пятом занятии после теста «на запоминание» понял, какие в нас скрываются удивительные возможности. Владимир молодец, скомпоновать столько полезного материала в единый курс – это большой труд. Тренингом очень доволен и заинтересован в продолжении» С. Моисеев.

Агентство

**plan ZEBRA**

www.planZEBRA.net

Уникальные методики от  
«Авторской Школы Васильевых»

Интенсивный курс **SUPERПАМЯТЬ**

Телефон 51 323 47

info@planzebra.net | больше на www.planZEBRA.net